ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту планировки, содержащему проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области

Дата и время проведения публичных слушаний «09» июля 2019 года в 15-00

Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Красногвардейского района, село Кинзелька, ул. Школьная, 7а.

Основание проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав  МО Кинзельский сельсовет, Постановление   администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского  района Оренбургской области от 13.05.2019 года  № 56-п «О  подготовке документации (проект планировки территории, содержащий проект межевания территории) для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области»,   Постановление Администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 04.06.2019 г. № 64-п «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту  планировки территории, содержащий проект межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области». 

Информирование о проведении публичных слушаний опубликовано в сети «Интернет» на официальном сайте и стендах МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Председательствующий: Работягов Геннадий Николаевич - глава сельсовета.

Секретарь: Морозова Светлана Александровна – и.о. специалиста сельсовета.

Присутствовали:

Ведущий инженер отдела землеустроительных работ ООО «СамараНИПИнефть» - Музалевская Ольга Владимировна

Жители МО – 5  человек

СЛУШАЛИ: Работягова Г.Н..  – главу администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет. Он объявил о начале публичных слушаний по проекту планировки, содержащему проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Предложил утвердить повестку дня:
1. Публичное слушание по проекту планировки, содержащему проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.
Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 5
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

СЛУШАЛИ: Ведущего инженера отдела землеустроительных работ ООО «СамараНИПИнефть» - Музалевскую О. В. Она рассказала основные проектные решения, и пояснила какие работы планируются производить по данному проекту:

Состав сооружений, основные характеристики и назначение объекта:
[bookmark: 09279fd6f3e819141740a47a54f137b9_Toc5180]Площадка скважины №528 Сорочинско-Никольского м/р
Площадка проектной скважины №528  расположена на пастбищных землях, вблизи населенного пункта Вознесенка на расстоянии около 3,7 км. На запад от проектной скважины №528 уходит грунтовая дорога.
 Площадка скважины №604 Сорочинско-Никольского м/р
[bookmark: cea259f6d8e9af6f578a677bf0b1b55f_Toc5180]Площадка проектной скважины №604  расположена на пастбищных землях, вблизи населенного пункта Александровка на расстоянии около 1,3 км. Севернее от проектной скважины №604 проходит грунтовая дорога.
Выкидной трубопровод от скв. № 528 до АГЗУ-30 Сорочинско-Никольского м/р.
ПК 0+00.00 проектного выкидного трубопровода соответствует скважине № 528. Конец проектной трассы соответствует АГЗУ-30 Сорочинско-Никольского месторождения. Общее направление трассы северо-западное.
Выкидной трубопровод от скв. № 604 до АГЗУ-31 Сорочинско-Никольского м/р.
ПК 0+00.00 проектного выкидного трубопровода соответствует скважине № 604. Конец проектной трассы соответствует АГЗУ-31 Сорочинско-Никольского месторождения. Общее направление трассы северо-западное.

Протяженность трубопроводов по их категориям
	Трубопровод
	Протяженность участков, м

	
	Категория Н

	Выкидной от скважины № 528
	621,76

	Выкидной от скважины № 604
	1003,31


Проектируемые выкидные трубопроводы и переукладываемые участки выкидных трубопроводов проектируются из труб стальных бесшовных повышенной коррозионной стойкости для обустройства месторождений ПАО «НК «Роснефть» из стали 20А диаметром и толщиной стенки 89х6 мм.
Проектируемые трубопроводы укладываются на глубину не менее 1,0 м до верхней образующей трубы.
На основании Федерального закона от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" к зданиям и сооружениям предусмотрен подъезд пожарной техники.
Конструкция подъездов разработана в соответствии с требованиями ст.98 п.6 ФЗ№123 и представлена спланированной поверхностью шириной 6.5 м, укрепленной грунто-щебнем, имеющим серповидный профиль, обеспечивающий естественный отвод поверхностных вод.

Мнения, замечания и предложения участников публичных слушаний не поступили.

На голосование поступило одно предложение: Утвердить проект планировки, содержащий проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)»  в границах Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.
Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 5
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Проект, содержащий проект межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить. 

Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 09 июля 2019 года.


Председатель  собрания                                  Г.Н. Работягов

Секретарь собрания                                        С. А. Морозова









Заключение
о результатах публичных слушаний в МО Кинзельский сельсовет
Красногвардейского района Оренбургской области по проекту планировки, содержащему проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» 

от 09 июля 2019 года

Публичные  слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
Количество участников публичных слушаний: 5 человек.
Время проведения 09.07.2019 г. в 15:00 часов по адресу: Красногвардейский район, с. Кинзелька, ул. Школьная, 7а, в здании администрации Кинзельского сельсовета.

По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки, содержащего проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области составлен протокол публичных слушаний.
Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки, содержащего проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области:
1. Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки, содержащего проект межевания территории для  объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 
2. Проект планировки, содержащий проект межевания территории для объекта АО «Оренбургнефть»: 4455П «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ГТМ 2018 г ПАО «Оренбургнефть»» (скважины № № 528, 604 Сорочинско-Никольского месторождения)» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить. 
3. Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах и разместить на официальном сайте муниципального образования Кинзельский сельсовет в сети «Интернет».


Глава администрации                                                                                   
МО Кинзельский сельсовет                                                                       Г.Н. Работягов  
