     ПРОТОКОЛ

 публичных слушаний по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области
Дата и время проведения публичных слушаний «10» октября 2019 года в 12-00
Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Красногвардейского района, село Кинзелька, ул. Школьная, 7а.

Количество участников публичных слушаний 5 человек.

Основание проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав  МО Кинзельский сельсовет, Постановление Администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейский района Оренбургской области от 28 августа  2019 г. № 92-п «О  подготовке документации (проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории) для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области», Постановление Администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейский района  Оренбургской области от 04 сентября 2019 г. № 94-п «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту  планировки, совмещенному с проектом межевания территории) для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области».
Информирование о проведении публичных слушаний опубликовано в сети «Интернет» на официальном сайте и стендах МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Председательствующий: Морозова Светлана Александровна – и.о. главы сельсовета, специалист.

Секретарь: Зуева Анна Александровна – делопроизводитель сельсовета.

Присутствовали:

· Представитель ООО «ИТ-Сервис» - Агарев Олег Борисович;

· Юрист ООО «ИТ-Сервис»  - Кузьмина Олеся Борисовна.

· Жители  МО Кинзельский  сельсовет.
СЛУШАЛИ: Морозову С.А.  – и.о. главы, специалист администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет. Она объявила о начале публичных слушаний по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311 П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Предложила утвердить повестку дня:

 1. Публичное слушание по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311 П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:

Голосовало «ЗА» - 5

Голосовало «ПРОТИВ» - 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.


СЛУШАЛИ: Представителя  ООО «ИТ-Сервис» - Агарева Олега Борисовича. Он рассказал основные проектные решения, и пояснил какие работы планируются производить по данному проекту:

Строящиеся сети проходят в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейский района Оренбургской области.

Целями и задачами проекта планировки и межевания являются: обеспечение устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

При разработке проекта были выявлены территории, занятые вышеуказанными линейными объектами, территории  охранных зон, устанавливаемых на основании действующего законодательства, указание  существующих и проектируемых объектов, функционально связанных с проектируемыми линейными объектами, для обеспечения деятельности которых, проектируется линейные объекты (например, здания и сооружения, подключаемые к инженерным сетям), отмечены  места присоединения проектируемых линейных объектов к существующим и проектируемым объектам, выявлены объекты, расположенные на прилегающей территории, охранные зоны которых «накладываются» на охранные зоны проектируемых линейных объектов, а также иные существующие объекты, для функционирования которых устанавливаются ограничения на использование земельных участков в границах охранных зон проектируемых объектов, нанесены границы земельных участков,  в том числе границы земельных участков, на которых расположены линейные объекты.
По земельным участкам, поставленным на кадастровый учет, указываются кадастровые номера. Проектируемая территория проходит по землям сельскохозяйственного назначения.

Территория проектирования не пересекает и не проходит по автомобильным дорогам федерального, регионального  и местного значения.

В соответствии с заданием на проектирование объекта: 5311 П: «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» линейным объектом строительства является:

- Трасса водовода от существующего ВРП-3 Родинского месторождения до скважины № 1298. Общая протяженность трассы составляет 283,91 м. На своем протяжении трасса пересекает инженерные коммуникации;

 - Трасса водовода от ВРП-2 Горного месторождения до скважины № 94. Общая протяженность трассы составляет 1264,35 м. На своем протяжении трасса пересекает нефтепроводы и ВЛ.

- Кроме того, проектом предусматривается строительство и обустройство скв. № 94 Горного месторождения и скв. № 1298 Родиновского месторождения.

Трасса проектируемых высоконапорных водоводов на всем протяжении проходят на допустимых расстояниях от населенных пунктов. Зданий и сооружений, подлежащих сносу - нет.

Выкидные высоконапорные водоводы  d - 89*8 мм. проектируется из труб стальных бесшовных повышенной коррозионной стойкости для обустройства месторождений ПАО НК «Роснефть».       

 На территории МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района площади временных и постоянных отводов под линейными сооружениями составляют:
· Площадь временных отводов - 59139,58кв. м.

· Площадь постоянных отводов - 11220,17кв. м.

Общая площадь отводов - 70359,75 кв.м.
Ширина полосы временного отвода для трассы выкидного трубопровода составляет -  36 м. 

На участках параллельного прохождения с действующими коммуникациями
ПАО «Оренбургнефть» прокладка проектируемых трубопроводов осуществляется на расстоянии не менее 5 м от оси крайнего трубопровода, в соответствии требованиями ГОСТ Р 55990-2014.

Проектируемые выкидные трубопроводы не имеют пересечений с категорируемыми автомобильными дорогами, кроме грунтовых дорог, не имеющих отсыпки и других конструктивно выделенных особенностей.

Пересечения с грунтовыми дорогами предусматриваются открытым способом без футляров. Заглубление трубопроводов составляет не менее 1,4 м от верха дороги до верхней образующей проектируемых трубопроводов.

Пересечения высоконапорных водоводов с существующими подземными коммуникациями выполняются в соответствии с техническими условиями владельцев пересекаемых коммуникаций

Планировочное решение проекта планировки и межевания разработано с учетом размещения зданий и сооружений на площадке в соответствии с технологией работ, максимальной плотности застройки. Расположение сооружений обеспечивает возможность ремонта оборудования, доставки и вывоза оборудования, производства испытаний передвижными лабораториями, проезд пожарных машин.

Размеры площадки строительства определились из условий размещения сооружений, необходимых для нормальной эксплуатации проектируемых объектов.

Подъезды и подходы к проектируемым площадкам и сооружениям производятся от существующих подъездных дорог.      

Размеры земельных участков под строительство линейных трасс и сооружений на них определены на основании действующих норм и принятых проектных решений, исходя из условий минимального изъятия и оптимальной ширины строительной полосы.

Ширина полосы временного отвода для трассы водовода заводнения составляет-36,0 м;

Ширина полосы временного отвода для трассы ВЛ-6 кВ составляет-8,0 м;

Ширина полосы постоянного отвода для подъездных дорог составляет- 6,5 м;
Площадь отвода под КТП составляет- 50,0 м2, в данном проекте отвод под проектируемые КТП входит в границы отвода под обустройство площадок скважин;

Ширина полосы временного отвода для трассы линии анодного заземления, кабеля охранно-пожарной сигнализации, радиофикации, кабеля электрического силового до 1 кВ в траншее составляет 6,0 м;

Площадь постоянного отвода под опоры ВЛ-6 кВ составляет: ПС10-2 – 4 м2, УА10-2 – 27 м2,   П10-2 – 4 м2, А10-2 – 14 м2, ОА10-2 – 13 м2, П10-4 – 4 м2. 
Ширина полосы земельных участков для строительства коридоров коммуникаций определена исходя из ширины полосы отвода для каждой коммуникации и с учетом расстояния между ними.

Площадь постоянного отвода под опознавательный знак – 1 м2. 

Площадь постоянного отвода под контрольно-измерительный пункт – 1 м2.

Выкидные трубопроводы относятся к III классу, к II категории, в соответствии с СП 34-116-97.

При подземной прокладке применяются трубы с наружным антикоррозионным покрытием. Для защиты надземных участков трубопроводов от атмосферной коррозии применяются лакокрасочные покрытия. Проектом предусматривается подземная прокладка выкидных трубопроводов с учетом упругого изгиба и минимального количества нестандартных углов поворота.

Глубина прокладки согласно п. 6.8 СП 34-116-97 составляет не менее:

- на непахотных землях - 0.8 м до верхней образующей трубопровода;

- на пахотных и орошаемых землях - 1.0 м до верхней образующей трубопровода.

Использование земель сельскохозяйственного назначения или земельных участков в составе таких земель, предоставляемых на период осуществления строительства линейных сооружений (нефтепроводов, линий электропередачи, дорог, линий анодного заземления), осуществляется при наличии утвержденного проекта рекультивации таких земель для нужд сельского хозяйства без перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли иных категорий (п. 2 введен Федеральным законом от 21.07.2005 № 111-ФЗ). Строительство проектируемых площадных сооружений потребует отвода земель в долгосрочное пользование (с переводом земельного участка из одной категории в другую), долгосрочную аренду и во временное пользование на период строительства объекта.

Проект рекультивации нарушенных земель, выполненный по объекту, утвержден администрацией района и собственниками земельных участков.

При выборе, предоставлении и использовании земель для строительства должны соблюдаться: Земельный кодекс РФ, Градостроительный кодекс, законы Оренбургской области и местные нормативно-правовые акты, регулирующие порядок выделения и предоставления земли.

Мнения, замечания и предложения участников публичных слушаний:

Поступили замечания от ведущего специалиста отдела архитектуры Тихоновой Л.Н. (Приложение к протоколу).

На голосование поступило одно предложение: Проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»:: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить после доработки с учетом поступивших замечаний и предложений. 

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:

Голосовало «ЗА» - 5

Голосовало «ПРОТИВ» - 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить после доработки с учетом поступивших замечаний и предложений. 

Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 10 октября 2019 года.

Председатель  собрания                                  С. А. Морозова

Секретарь собрания                                         А.А. Зуева       

Заключение

о результатах публичных слушаний в МО Кинзельский сельсовет

Красногвардейского района Оренбургской области по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области
от 10 октября 2019 года

Публичные  слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 

Количество участников публичных слушаний 5 человек.

Время проведения 10.10.2019 г. в 12:00 часов по адресу: Красногвардейский район, с. Кинзелька, ул. Школьная, 7а, в здании администрации Кинзельского сельсовета.

По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта  планировки, совмещенного с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311 П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области составлен протокол публичных слушаний.

Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта  планировки, совмещенного с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311 П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области:

1. Публичные слушания по рассмотрению проекта  планировки, совмещенного с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311 П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 

2. Проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»:: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить после доработки с учетом поступивших замечаний и предложений. 

3. Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах и разместить на официальном сайте муниципального образования Кинзельский сельсовет в сети «Интернет».

И.о. главы администрации                                                                                   

МО Кинзельский сельсовет                                                                           С.А. Морозова

Приложение 

к протоколу публичных слушаний по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта АО «Оренбургнефть»: 5311П «Строительство инфраструктуры для запуска скважин в фонд ППД 2018-2019 гг.» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области
Отразить на схеме расположение элементов планировочной структуры верные границы населенных пунктов
