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Прошу Вас в срок не позднее 25.11.2021 разместить, разъяснения законодательства на тему: «О некоторых вопросах, касающихся легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем» на информационных стендах, сайтах администраций сельских поселений и в периодических печатных изданиях администраций муниципальных образований.

О проделанной работе прошу сообщить в прокуратуру района в указанный срок.

Приложение: разъяснения законодательства на    л.

Прокурор района

старший советник юстиции






  М.Г. Хорохорин

Кулешова К.А., (35345)3-11-79

Прокуратура Красногвардейского района разъясняет.

О некоторых вопросах, касающихся легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем

Согласно действующему уголовному законодательству легализация (отмывание) денежных средств, – это совершение финансовых операций и других сделок с денежными средствами или иным имуществом, приобретенными преступным путем, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами или иным имуществом.

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за легализацию (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных другими лицами преступным путем (статья 174 УК РФ) и легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления (статья 174.1 УК РФ).

Объектом данных преступлений является установленный порядок осуществления предпринимательской или иной экономической деятельности.

Основным законодательным актом в области борьбы с легализацией (отмыванием) доходов, полученных преступным путем, является Федеральный закон от 7 августа 2001 г. № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

Мерами, направленными на противодействие отмыванию доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, являются организация и осуществление внутреннего и обязательного контроля уполномоченными органами.

Доходами, полученными преступным путем, являются денежные средства или иное имущество, полученные в результате совершения преступления. Сама легализация (отмывание) доходов, полученных преступным путем, это придание правомерного вида владению, пользованию или распоряжению денежными средствами или иным имуществом, полученными в результате совершения преступления, за исключением преступлений, предусмотренных статьями 193, 194, 198, 199, 199.1 и 199.2 УК РФ.

Объективная сторона преступлений, предусмотренных ст.ст.174, 174.1 УК РФ, выражается в действиях - совершении финансовых операций и других сделок с денежными средствами или иным имуществом.

Под финансовыми операциями и другими сделками, указанными в статьях 174 и 174.1 УК РФ, следует понимать действия с денежными средствами, ценными бумагами и иным имуществом, направленные на установление, изменение или прекращение связанных с ними гражданских прав или обязанностей.

Информацию подготовила заместитель прокурора Красногвардейского района младший советник юстиции Кулешова Кристина Александровна
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