ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области

Дата и время проведения публичных слушаний «28» июля 2020 года в 12-00
Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Красногвардейского района, село Кинзелька, ул. Школьная, 7  - Кинзельский СДК.
Количество присутствующих жителей сельсовета: 3 человека.
Основание проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав  МО Кинзельский сельсовет, Постановление   администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского  района Оренбургской области 17.03.2020 года  № 24-п «О  подготовке документации (проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания территории) для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области»,   Постановление администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 19.05.2020 г. № 79-п «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории) для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области», Постановление администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 22.06.2020 г. № 108-п «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области № 79-п от 19.05.2020 года «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории) для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области».
Информирование о проведении публичных слушаний опубликовано в сети «Интернет» на официальном сайте и стендах МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Председательствующий:– Работягов Геннадий Николаевич – глава сельсовета
Секретарь: Морозова Светлана Александровна – специалист.
Присутствовали:
Представитель разработчика документации ООО «СамараНИПИнефть» - Сагитова Ю.Н.

СЛУШАЛИ: Работягова Г.Н. – главу администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет. Он объявил о начале публичных слушаний по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.
Предложил утвердить повестку дня:

1. Публичное слушание по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.
Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 3
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

СЛУШАЛИ: Сагитову Ю.Н., ответственную по проекту ООО «СамараНИПИнефть». Она рассказал основные проектные решения, и пояснил какие работы планируются производить по данному проекту.

Мнения, замечания и предложения участников публичных слушаний: не поступали.

На голосование поступило одно предложение: Утвердить проект  планировки территории, совмещенный с  проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области 

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 3
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Проект  планировки территории, совмещенный с  проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области утвердить. 

Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 28 июля 2020 года.

Председатель  собрания                                Г.Н. Работягов                         

Секретарь собрания                                        С. А. Морозова 
Заключение
о результатах публичных слушаний в МО Кинзельский сельсовет
Красногвардейского района Оренбургской области по проекту  планировки территории, совмещенному с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области 

от 28 июля 2020 года

Публичные  слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
Количество присутствующих жителей сельсовета: 3 человека.
Время проведения 28.07.2020 г. в 12:00 часов по адресу: Красногвардейский район, с. Кинзелька, ул. Школьная, 7, в здании Кинзельского СДК.

По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта  планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области составлен протокол публичных слушаний.
Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта  планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области:
1. Публичные слушания по рассмотрению проекта  планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 
2. Проект  планировки территории, совмещенный с проектом межевания территории для строительства линейного объекта АО «Оренбургнефть»: 6659П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 324, 377 Горного месторождения» на территории муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить.
3. Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах и разместить на официальном сайте муниципального образования Кинзельский сельсовет в сети «Интернет».



Глава администрации                                                                                   
МО Кинзельский сельсовет                                                                    Г.Н. Работягов

