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1. Введение.
Работы по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области, выполняются на основании договора, заключенного между ИП Похлебухин Алексей Александрович и администрацией МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района, а также, на основании Постановления администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области: «О подготовке проекта внесения изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области» № 45-п от 06.04.2017 г.
Внесения изменений в правила землепользования и застройки предоставляются в электронном виде. Внесения изменений в правила землепользования и застройки разработаны в программной среде ГИС «MapInfo» в составе связанных электронных графических слоев.

Предыдущая градостроительная документация — правила землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет, были разработаны в 2013г. ООО «Геоград», г. Орск, и утверждены решением Совета депутатов муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области № 30/2  от 18.12.2013г. Далее в 2015г. и 2016г. были внесены изменения в правила землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района в части III. Градостроительные регламенты.  
2. Причины и цели проведения работ по внесению изменений в правила землепользования и застройки 
Причиной проведения работ является необходимость в изменении конфигурации границ территориальных зон в границах муниципального  образования Кинзельский сельсовет с целью устранения пересечений границ территориальных зон с границами с земельными участками землепользователей.

Территориальные зоны, нуждающиеся в изменении конфигурации границ, расположенные в юго-восточной части с. Кинзелька:

- «Пр-1. Зона зеленых насаждений, выполняющих санитарно-защитные функции»;

- «П-3. Зона производственно-коммунальных объектов III класса вредности».

3. Предложения по внесению изменений в правила землепользования и застройки 
Территориальная зона «ПР-1» в юго-восточной части с. Кинзелька изменила свою площадь с 22,1 га на 21,6 га после изменения конфигурации.

Территориальная зона «П-З» в юго-восточной части с. Кинзелька изменила свою площадь с 28,6 га, расположенных в границах населенного пункта с. Кинзелька, на 16,4 га в границах населенного пункта, и 12,4 га за его границами.

Предложения по внесению изменений в графическую часть правил землепользования и застройки.
Предлагается внести изменения в следующие карты правил землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района:

1. Карта градостроительного зонирования муниципального образования Кинзельский сельсовет. 

2. Карта градостроительного зонирования населенных пунктов с. Кинзелька, с. Вознесенка, пос. Степной, пос. Александровка.

На картах откорректированы конфигурации границ территориальных зон «ПР-1» и «П-З», расположенных в юго-восточной части с. Кинзелька.
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Рис.1. Выкопировка с Карты градостроительного зонирования с. Кинзелька с внесенными изменениями (территориальные зоны Пр-1, П-3).
Предложения по внесению изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки
Текстовая часть правил землепользования и застройки муниципального образования Кинзельский сельсовет не требует внесения изменений.
