ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018"»  на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области

Дата проведение публичных слушаний «17» апреля 2018 года в 15-00
Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Красногвардейского района, село Кинзелька, ул.Школьная, 7а.
Основание проведения публичных слушаний: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав МО Кинзельский сельсовет, Постановление Администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 25 августа 2017 г. № 93-п «О  подготовке документации (проект планировки территории и проект межевания территории) для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запускмс а скважин ППД 2018» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области», Постановление Администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области № 34-п от 12.03.2018 г. «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории по объекту: ПАО «Оренбургнефть» «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области»

Председательствующий: Работягов Геннадий Николаевич – глава сельсовета.
Секретарь: Скрылева Лариса Александровна – специалист сельсовета.

Присутствовали:
· Представитель разработчика документации ООО «ОребургНИПИнефть» – Хаджимуратова И.В.
· Главный архитектор Администрации Красногвардейского района – Похлебухин Александр Николаевич
· Жители МО Кинзельский сельсовет –  7 человек

СЛУШАЛИ: Работягова Г. Н.  – главу администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет. Он объявил о начале публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.
Предложил утвердить повестку дня:

1. Публичное слушание по проекту планировки территории и проекту межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 7
Голосовало «ПРОТИВ» -0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

СЛУШАЛИ: Хаджимуратову И.В., ответственного по проекту «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018». Он рассказал основные проектные решения, и пояснил какие работы планируются производить по данному проекту:

Размещение проектируемого линейного объекта «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» предусмотрено на территории МО Кизельского сельского совета Красногвардейского района Оренбургской области, в кадастровых кварталах 56:14:0416004, 56:14:0416005, 56:14:0416002, 56:14:0416006, 56:14:0416002

Состав проекта планировки территории объекта «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» включает в себя линейные объекты: 
- Трасса высоконапорного водовода от ВРП-15 до ВРП-16,
- Трасса высоконапорного водовода от ВРП-16 до СКВ 907,

В составе проекта планировки территории объекта «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018»  отсутствуют линейные объекты, подлежащие переносу (переустройству) из зон планируемого размещения линейных объектов. 

Мнения, замечания и предложения участников публичных слушаний:


На голосование поступило одно предложение: Утвердить проект планировки и проект межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» в границах Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 7
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 0

РЕШИЛИ: Проект планировки и проект межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить после доработки с учетом поступивших замечаний и предложений. 

Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 17 апреля 2018 года.


Председатель  собрания                                  Г. Н. Работягов


Секретарь собрания                                     Л.А. Скрылева



































Заключение
о результатах публичных слушаний в МО Кинзельский сельсовет
Красногвардейского района Оренбургской области по проекту планировки территории и проекту межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018»
от 17 апреля 2018г.

Публичные  слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 
Количество участников публичных слушаний  7 человек.
Время проведения 17.04.2018 г. в 15:00 часов по адресу: Красногвардейский район, с. Кинзелька, ул. Школьная, 7а, в здании администрации Кинзельского сельсовета.

По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекту межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области составлен протокол публичных слушаний.
Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018»  в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области:
1. Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории для проектирования и линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 
2. Проект планировки и проект межевания территории для проектирования и строительства линейного объекта: «Реконструкция инфраструктуры для запуска скважин ППД 2018» границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить после доработки. 
3.  Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах и разместить на официальном сайте муниципального образования Кинзельский сельсовет в сети «Интернет».



Глава администрации                                                                                   
[bookmark: _GoBack]МО Кинзельский сельсовет                                                                                 Г.Н. Работягов 






