ПРОТОКОЛ

собрания граждан, проживающих в 
с. Кинзелька Красногвардейского района

Оренбургской области.

04.04.2019                                                                                                                 с. Кинзелька
Место проведения – Дом культуры 
Время проведения – 10.00 ч.

Присутствовало: 73 человека:
Ул. Мира – 19 человек
Ул. Молодежная – 18 человек

Ул. Набережная – 13 человек

Ул. Садовая – 8 человек

Ул. Победы – 6 человек

Ул. Рабочая – 5 человек

Ул. Школьная – 2 человека

Ул. Луговая – 2 человека

Председатель собрания – Работягов Геннадий Николаевич – глава   

                                            администрации Кинзельского сельсовета
Секретарь собрания –      Морозова Светлана Александровна – делопроизводитель

                                            администрации Кинзельского сельсовета

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Определение мест расположения площадок для сбора твердых коммунальных отходов.
2.  Разное. (Пожарная безопасность).
СЛУШАЛИ: По первому   вопросу «Определение мест расположения площадок для сбора твердых коммунальных отходов»  Работягов Г.Н.:
«Уважаемые жители Кинзельского сельсовета!

С 1 января 2019 года в Оренбуржье, как и в других регионах страны, вступила в действие новая система сбора и утилизации твердых коммунальных отходов.

Вопросы обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО) регулируются Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 утверждены правила обращения с ТКО, согласно которым обращение с ТКО на территории субъекта РФ обеспечивается региональным оператором – в соответствии с региональной программой обращения с ТКО и территориальной схемой обращения с ТКО на основании договоров на оказание услуг по обращению с ТКО, заключаемых с потребителями. 

По результатам проведенного 28.04.2018 конкурсного отбора региональным оператором в Оренбургской области является ООО «Природа».

Накапливать твердые коммунальные отходы можно только в специально оборудованных местах. Такие площадки должны отвечать требованиям по охране окружающей среды и санэпидемнормам. Сжигать отходы без специального оборудования, которое очищает выбросы, запрещено. 

По этой причине необходимо определить места расположения площадок  для сбора твердых коммунальных отходов по каждой улице во всех населенных пунктах согласно графику.
По норме одна площадка обслуживает дома в радиусе не более 100 м, соответственно между контейнерами должно быть расстояние не более 200 м. Предварительно места размещения нанесли на схемы населенных пунктов, предлагаю осмотреть схемы, возможно поступят возражения или предложения»

 По итогам просмотра схем поступили возражения и предложения.
ВОЗРАЖЕНИЕ: поступило от Юрко Т.Н., Ивашута Е.А., Травкиной Г.А. «Мы категорически против установки контейнеров для сбора ТБО, по всему селу будет лететь мусор. Цены на вывоз ТБО очень большие».
ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Нестеровой Т.Н. «Сделайте единую территорию для установки контейнеров для сбора ТБО».
ВОЗРАЖЕНИЕ: поступило от Игнатьевой О.В. «В законе сказано, что обязанность заключать договор на вывоз ТБО возложена только на жителей многоквартирных домов. Частный сектор не обязан заключать договора на утилизацию ТБО. А если будет бардак на участках, штрафуйте».
ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Максимовой С.П. «Сделайте не одну, а несколько единых площадок по краям территории села, так как село большое, а населения пожилого возраста не мало, ходить на одну свалку далеко. Проблема не в количестве свалок, а в отсутствии воспитания у жителей.  Вблизи действующей свалки сплошь мусор, жители вываливают свой мусор не доезжая свалки. Только администрация уберет этот мусор, появляется новый.  Жители убирают свои дворы, а за территорией мусорят.  По окраине села летают и лежат бумажки, бутылки и прочий мелкий мусор, я пасу овечек и все это вижу. Посмотрите сколько мусора в парке возле школы. Сельсовет убрал мусор, а через два дня появился новый в еще большем количестве. Молодежь не воспитана, мусорит где придется. Предлагаю весной провести массовые субботники на территории парка и кладбища. На ежегодные субботники приходят одни и те же люди – единицы. Для того, чтобы от площадок не летел мусор по селу, нужно каждому начать с себя и не мусорить в общественных местах, свой мусор довозить до свалки».
ВОЗРАЖЕНИЕ: поступило от Замукановой Н.М. «Сейчас мусор летает по выгону, а после установки контейнеров будет летать по всему селу».
ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Слепых В.Г. «Нужно организовать площадку для складирования навоза, ведь почти в каждом доме подсобное хозяйство. А населению нужно научится разделять мусор и не закапывать в навоз бытовой мусор».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Морозовой А.А. «Плата высокая, да еще с количества прописанных. Нужно сделать одну стоимость и собирать с дома, а не с количества прописанных».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Игнатьевой О.В. «Огородите территорию действующей свалки, собирайте с населения по 100 рублей с дома и вывозите уже с нее отходы».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Морозовой А.А. «Предлагаю увеличить штрафы за мусор на территории участков».

СЛУШАЛИ: Работягов Г.Н. «Предложения и возражения так и будут поступать. Предлагаю проголосовать. Кто за то, чтобы на территории села установить площадки с контейнерами для сбора ТБО?»

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

Голосовали «ЗА» – 12  
Голосовали «ПРОТИВ» – 61 
Воздержалось – 0

Всего голосовало – 73
Не голосовало – 0

СЛУШАЛИ: Работягов Г.Н. «Просто отказаться от установки контейнеров это не выход. Этот вопрос нужно решить.»

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Гусевой Т.В. «Предлагаю не устанавливать контейнеры, а мусор выносить по графику к машине. Можно ли будет организовать такой сбор ТБО?».

ПРЕДЛОЖЕНИЕ: поступило от Пешковой Н.Н. «Предлагаю пригласить представителей ООО «Природа» и специалиста с администрации района и провести повторное собрание».

СЛУШАЛИ: Работягов Г.Н. «Поступили хорошие предложения. Кто за то, чтобы пригласить представителей ООО «Природа» и администрации района и провести повторное собрание?»
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

Голосовали «ЗА» – 73  

Голосовали «ПРОТИВ» – 0 

Воздержалось – 0

Всего голосовало – 73

Не голосовало – 0

РЕШИЛИ: пригласить представителей ООО «Природа» и специалиста с администрации района и провести повторное собрание.
Иных возражений и предложении не поступило.
СЛУШАЛИ: по второму вопросу «Разное. (Пожарная безопасность)» Работягов Г.Н. – глава сельсовета рассказал о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, как уберечь себя и близких от пожара и куда обращаться при обнаружении пожара или признаков горения. Раздали памятки.

ВОПРОС: от Щукиной В.В., Кидяевой Е.В., Терентьевой Т.В. «Очень часто, особенно в ветреную погоду, ощущается сильный запах сероводорода и газа. Запах идет либо со стороны п. Степной от объектов ООО «Русланойл», либо со стороны п. Александровка от объектов АО «Оренбургнефть». Зависит от направления ветра. Будут ли предприняты какие либо меры?»
ОТВЕТ: от Работягова Г.Н. «По  вопросу выброса сероводорода от объектов ООО «Русланойл» мы обращались в феврале этого года в администрацию района. Ответ пока не получен. Держим этот вопрос на контроле».

Больше вопросов нет.

Председательствующий: «Все вопросы исчерпаны, заседание объявляется закрытым».

Председатель собрания                                                              Г.Н. Работягов

Секретарь собрания                                                                   С.А. Морозова
