     Протокол публичных слушаний 

по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области
Дата проведение публичных слушаний: 03 декабря 2018 г.

Время проведения: 11.00 часов местного времени.

Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Красногвардейского района, село Кинзелька, ул.Школьная, 7а. (Здание Администрации МО Кинзельский сельсовет)
Количество присутствующих:   5  человек
Основание для проведения: Конституция Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав  МО Кинзельский сельсовет, Постановление   Администрации МО Кинзельский сельсовет №91-п от 02.10.2018 г «О  подготовке документации (проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории) для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области», Постановление Администрации МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 29.10.2018 г. №101-п «О проведении публичных (общественных) слушаний по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории для строительства объекта ПАО «Оренбургнефть»: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» на территории Кинзельского сельсовета Красногвардейского района Оренбургской области» 
Председательствующий: Скрылева Лариса Александровна – и.о. главы сельсовета, специалист 1 категории.

Секретарь: Морозова Светлана Александровна – делопроизводитель сельсовета.

Присутствовали:

Проектировщик ООО «НСП» - Агарев Олег Борисович;

Юрист ООО «НСП» - Кузьмина Олеся Борисовна.

Жители  с. Вознесенка и с. Кинзелька – 5 человек (Реестр присутствующих прилагается)
 Повестка дня:

1. Публичное слушание по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» 
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

 СЛУШАЛИ: Л.А. Скрылеву – и.о. главы  муниципального образования МО Кинзельский сельсовет, которая огласила предмет слушаний: проект  планировки, совмещенный с проектом межевания под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр»  цель и порядок проведения публичных слушаний по данному объекту.  
СЛУШАЛИ: Проектировщика ООО "НСП " - Агарева Олега Борисовича, на повестку дня выносился вопрос об утверждении документации по планировке территории в составе: проекта планировки, совмещенного с проектом межевания по объекту: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр».

Строящиеся сети проходят в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

 Целями и задачами проекта планировки и межевания являются: обеспечение устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов.

При разработке проекта были выявлены территории, занятые вышеуказанными линейными объектами, территории  охранных зон, устанавливаемых на основании действующего законодательства, указание  существующих и проектируемых объектов, функционально связанных с проектируемыми линейными объектами, для обеспечения деятельности которых, проектируется линейные объекты (например, здания и сооружения, подключаемые к инженерным сетям), отмечены  места присоединения проектируемых линейных объектов к существующим и проектируемым объектам, выявлены объекты, расположенные на прилегающей территории, охранные зоны которых «накладываются» на охранные зоны проектируемых линейных объектов, а также иные существующие объекты, для функционирования которых устанавливаются ограничения на использование земельных участков в границах охранных зон проектируемых объектов, нанесены границы земельных участков,  в том числе границы земельных участков, на которых расположены линейные объекты.

        По земельным участкам, поставленным на кадастровый учет, указываются кадастровые номера. Проектируемая территория проходит по землям сельскохозяйственного назначения.

Территория проектирования не пересекает и не проходит по автомобильным дорогам федерального, регионального  и местного значения.

В соответствии с заданием на проектирование объекта: 5193 П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско-Сорочинского участка недр» линейным объектом являются:

-  выкидной трубопровод d89х6 от скв.№81 к АГЗУ-31, протяженностью-1970,36 м.

- ВЛ-6кВ отпайка от существующей ВЛ-6кВ ф.619 ПС 110/6 КВ «Толкаевская» (опора 114)

         Отводы:

1.
в постоянное пользование земельные участки 0,6 га, в том числе:

– под эксплуатацию проектируемой скважины №81, 0,46 га;

– для размещения опор проектируемой ВЛ – 6 кВ, 0,01 га (полоса отвода 8м);

– для размещения КИП – 0,001 га;

– для размещения опознавательных знаков – 0,0013 га;

– для размещения узла отключающей арматуры – 0,0047 га;

– для обустройства узла приема ОУ – 0,07 га

2. во временное пользование земельные участки 5 га, в том числе:

– под обустройство проектируемой скважины №81, 0,36 га;

– для размещения проектируемой ВЛ – 6 кВ, L=382 м, 0,17 га (полоса отвода 8м)

   (в параллельном следовании выкидной трубопровод/ВЛ – 28м);

–  под площадку ГНБ – 0,34 га;

– для размещения выкидного трубопровода, L=1971 м, 3,77 га (полоса отвода 24м);

– под площадку для разложения плетей – 0,27 га;

Для обустройства узла приема ОУ – 0,16 га.

На территории МО Кинзельский сельсовет Красногвардейского района:

•
Общая площадь постоянных отводов — 5426.9 м2

•
Общая площадь временных отводов — 50651.9 м2

Всего — 56078.8 м2

•
  количество обособленных участков- 40 шт.

•
  протяженность линейных объектов-2 352,36 м.

Ширина полосы временного отвода для трассы выкидного трубопровода составляет 24,0 м. Ширина полосы временного отвода для трассы ВЛ-6 кВ составляет - 8,0 м.

Мнения, замечания и предложения участников публичных слушаний:

Замечаний и предложений не поступило.
На голосование поступило одно предложение: Утвердить проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области.

Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:

Голосовало «ЗА» - 5
Голосовало «ПРОТИВ» - 0

Воздержалось – 0

Не голосовало – 0

Голосовало – 0

РЕШИЛИ: проект планировки, совмещенный с проектом межевания под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить. 
Председательствующий: Вопросы повестки  дня рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 03 декабря 2018 года.

Председатель  собрания                                  Л.А. Скрылева
Секретарь собрания                                        С. А. Морозова

Заключение

о результатах публичных слушаний в МО Кинзельский сельсовет

Красногвардейского района Оренбургской области по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр»
от 03 декабря 2018 г.
Публичные  слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. 

Количество участников публичных слушаний  5 человек.

Время проведения 03.12.2018 г. в 11:00 часов по адресу: Красногвардейский район, с. Кинзелька, ул. Школьная, 7а, в здании Администрации МО Кинзельский сельсовет 

По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области составлен протокол публичных слушаний.
Заключение: По результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области:

1. Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки территории, совмещенного с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися. 

2. Проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории под строительство объекта: 5193П «Сбор нефти и газа со скважины №81 Покровско – Сорочинского участка недр» в границах муниципального образования Кинзельский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области утвердить. 

3.  Разместить настоящее заключение в порядке, установленном для официального обнародования правовых актов, на официальных стендах и разместить на официальном сайте муниципального образования Кинзельский сельсовет в сети «Интернет».

И.о. главы администрации   
МО Кинзельский сельсовет
Специалист 1 категории                                                                                  Л.А. Скрылева
