ПРОТОКОЛ

собрания граждан жителей с. Вознесенка

 Красногвардейского района 

Оренбургской области

12 февраля  2020 год                                                                                                        с. Вознесенка

Место проведения – ул. Школьная, 3 

Время проведении – 14-00   
Число граждан, имеющих право участвовать в собрании 152 человека 

Присутствовало – 19 человек
Председательствующий -    Работягов Г.Н., глава администрации муниципального                         

                                               образования Кинзельского сельсовета

Секретарь -                           Морозова С.А., специалист администрации                         

                                               муниципального образования Кинзельский сельсовет

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет главы сельсовета о работе администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет, Совета депутатов за 2019 год и задачах на 2020 год.

2. Разное (о пожарной безопасности, о работе административной комиссии).

Голосование по принятию повестки дня за основу:

Голосовали «ЗА» - 19
Голосовали «ПРОТИВ» -0

Воздержалось -0

Всего голосовало – 19
Не голосовало – 0

СЛУШАЛИ: По первому вопросу «Отчет главы сельсовета о работе администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет, Совета депутатов за 2019 год и задачах на 2020 год» - Работягова Геннадия Николаевича – глава сельсовета, руководствуясь Уставом, Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003, представил отчет о деятельности администрации сельсовета, Совета депутатов за 2019 год. Глава рассказал о проделанной работе, дал необходимые пояснения, ответил на интересующие вопросы. Доклад прилагается.

Вопросов к докладчику нет.

Голосование по первому вопросу «Отчет главы сельсовета о работе администрации муниципального образования Кинзельский сельсовет, Совета депутатов за 2019 год и задачах на 2020 год» принять к сведению.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

Голосовали «ЗА» - 19
Голосовали «ПРОТИВ» -0

Воздержалось -0

Всего голосовало – 19
Не голосовало – 0
РЕШИЛИ: Отчет главы администрации сельсовета принять в целом.

СЛУШАЛИ: По второму вопросу - Работягова Геннадия Николаевича – глава сельсовета рассказал о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, как уберечь себя и близких от пожара и куда обращаться при обнаружении пожара или признаков горения. Вопросов к докладчику нет.

СЛУШАЛИ: так же по третьему вопросу – Морозову Светлану Александровну – специалист сельсовета, ответственный секретарь административной комиссии рассказала о полномочиях административной комиссии, о действующих статьях и штрафах за нарушение Закона оренбургской области «Об административных правонарушениях в Оренбургской области», о количестве составленных за 2019 год протоколов о правонарушениях, о принятых мерах.
Вопросов к докладчику нет.

ВОРОС 1:Федоровских Г.М. - На территории села очень плохая связь, в особенности интернет.

ОТВЕТ 1: Ростелеком участвует в региональной программе и планирует проведение интернета, подключение бесплатное.

ВОПРОС 2: Шеховцова С.Н. – начальник отделения Почты России: у меня вопрос по экологии. Постоянно чувствуется запах сероводорода, в особенности в вечернее и ночное время.
ОТВЕТ 2:  В январе в районе проводилось совещание по вопросу экологической обстановки на территории Красногвардейского района с участием представителей от министерства  природных ресурсов, экологии, от АО «Оренбургнефть». Вопрос был поднят многими главами и находится на контроле у главы района.
ВОПРОС 3: Шеховцова С.Н. – начальник отделения Почты России: к нам редко приезжают врачи. Если участковый терапевт Радченко С.А. в отпуске или на больном, его никто не заменяет.
ОТВЕТ 3: Ваш вопрос будет направлен на рассмотрение главному врачу ГБУЗ «Красногвардейская районная больница» Папиной Т.Н. 
ВОПРОС 4: Ефремова Т.М. – будут ли продолжены работы по огораживанию кладбища, покраска ограждения.

ОТВЕТ 4: Если население примет участие в субботнике весной, закупим краску. Планируем по мере возможностей приобрести еще трубы и закончить огораживать.

ВОПРОС 5: Пинаева Е.В. – съезд к кладбище в д. Петропавловка резкий и тяжело съезжать машинам.

ОТВЕТ 5: весной попробуем подсыпать и разровнять. Также в с весны и до осени имеется возможность проехать к кладбищу через деревню.
ВОПРОС 6: Пинаева Е.В. – можно ли снова возобновить работу клуба, проводить для молодежи дискотеки.

ОТВЕТ 6: Клуб был закрыт так как мероприятия не проводились, в смотрах художественной самодеятельности не участвовали.
ВОПРОС 7: Манакова Е.В. – нет транспорта для доставки детей в возрасте от 3 до 6 лет в детский сад.

ОТВЕТ 7: В детском саду места имеются. В мая мест станет больше. Но прежде чем решать вопрос о доставке детей, нужно выяснить сколько детей родители намерены отправить в детский сад.

ВОПРОС 8: Федоровских Г.М. – можно ли облагородить памятник павшим воинам в парке или установить новый?

ОТВЕТ 8: Предложение очень хорошее. Парк  уже зарастает и под ним не оформлен земельный участок. По этой причине нельзя принять участие на субсидию из областного бюджета. А вот установка нового идея хорошая. Если население поддержит, можно на территории земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, расположенного по адресу: Оренбургская область Красногвардейский район село Вознесенка улица Школьная 3, установить новый памятник павшим воинам. С проектом на установку памятника можно будет поучаствовать в конкурсе на получение субсидии из областного бюджета.
Больше вопросов нет.

Председательствующий: «Все вопросы исчерпаны, заседание объявляется закрытым».

Председатель собрания                                                             Г.Н. Работягов

Секретарь собрания                                                                  С.А. Морозова

