Чей мусор?

K этой тeмe мы вoзвpaщaeмcя c зaвиднoй peгyляpнocтью в любoe вpeмя гoдa. Стихийные свалки в чepтe населенных пунктов и зa их пpeдeлaми становятся настоящей экологической катастрофой.

Пластиковые и стеклянные бутылки, пакеты и всевозможное тряпье, старые ведра и покрышки, рваная обувь и мешки, колючая проволока, обрезки пластиковых труб, пачки от чипсов и соков стали, к сожалению, привычной для всех картиной. И порой жители выбpacывaют отходы жизнедеятельности в оврагах, кюветах и придорожных лесках. Хотя есть площадки для сбора мусора, да и места для свалок четко оговорены.

В соответствии с ч. 1 ст. 13 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» территории муниципальных образований подлежат регулярной очистке от отходов в соответствии с экологическими, санитарными и иными требованиями. Законодательно закреплено  участие органа местного самоуправления в организации сбора и транспортирования твердых коммунальных отходов. Статья 3 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» предусматривает ответственность органов местного самоуправления за обеспечение благоприятной окружающей среды и экологической безопасности на соответствующих территориях. 
Прокуратурой с привлечением сотрудников Отделения МВД России по Красногвардейскому району проведены проверки исполнения требований законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами в деятельности некоторых администраций района. В результате установлено, что на территории МО «Плешановский сельсовет» на двух участках местности: в 300 метрах западнее дома № 35 «Д» по проспекту Гагарина и в 350 метрах к югу от дома № 112 по пр. Гагарина с. Донское   (за недействующими животноводческими комплексами), имеются несанкционированные свалки мусора. 
Аналогичная ситуация сложилась и на территории МО «Залесовский сельсовет», где на участке местности, расположенном в 800 метрах к югу от дома № 30 по ул. Мира с. Залесово также имеется несанкционированная свалка мусора. Никаких мер к ликвидации указанных свалок администрации не предпринимали. Это свидетельствует о ненадлежащем исполнении должностными лицами администраций МО «Плешановский сельсовет» и «Залесовский сельсовет» своих обязанностей, что влечет за собой нарушение конституционного права граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду.
В адрес глав администраций прокурор района вынес представления об устранении нарушений федерального законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, где потребовал в месячный срок принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений, причин и условий, способствующих их совершению, а также рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
