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СанПиНу не соответствуют

Прокуратурой района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства об отходах производства 

и потребления

Мы с вами давно живем в обществе потребления. Каждый день выбрасываем значительное количество мусора, совершенно не задумываясь, что же с ним происходит дальше. Очень удобно, что даже в глубинке можно просто кинуть пакет с мусором в контейнер, а не жечь или закапывать его во дворе. А между тем объемы отходов ежегодно увеличиваются…

Сбор и вывоз мусора относится к вопросам местного значения. Согласно ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 24.06.1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов в области обращения с отходами относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению ТКО на территориях соответствующих районов. Правила обустройства мест (площадок) накопления ТКО устанавливают, что эти площадки создаются органами местного самоуправления. 

Согласно СанПиН 42-128-4690-88 система санитарной очистки и уборки территорий населенных мест должна предусматривать рациональный сбор, быстрое удаление бытовых отходов (хозяйственно-бытовых, в том числе пищевых отходов из жилых и общественных зданий, предприятий торговли, общественного питания и культурно-бытового назначения; уличного мусора и других бытовых отходов, скапливающихся на территории населенного пункта). Для сбора ТКО следует применять стандартные металлические контейнеры, количество которых рассчитывается, исходя из численности населения, пользующегося мусоросборниками, нормы накопления отходов, сроков хранения отходов. Размещение мест временного хранения отходов, особенно на жилой территории, необходимо согласовать с районным архитектором, районными санэпидстанциями. Площадки для установки контейнеров должны иметь подъездной путь, водонепроницаемое покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.

Прокуратурой района были проведены проверки, в ходе которых установлено, что администрациями 15 сельсоветов в нарушение требований закона контейнерные площадки - места накопления ТКО фактически не обустроены.

По итогам проверок прокурор вынес представления главам вышеуказанных администраций с требованием принять безотлагательные меры для устранения выявленных нарушений, причин и условий им способствующих, а также рассмотреть вопрос о привлечении к установленной законом ответственности лиц, допустивших эти нарушения. 

Помощник прокурора района                                                                    К.В. Быкова 
