Прокуратура Красногвардейского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии со смертельным исходом, сопряженное с оставлением места его совершения с заведомым оставлением потерпевшей в опасности

[bookmark: _GoBack]Приговором Красногвардейского районного суда Оренбургской области мужчина осужден за нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжено с оставлением места его совершения (п. а,б ч. 4 ст. 264 УК РФ), заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и сам поставил его в опасное для жизни и здоровья состояние (ст. 125 УК РФ). 
Установлено, что в ноябре 2023 года в вечернее время, двигаясь по одной лиц с. Донское Красногвардейского района в состоянии опьянения выехал на встречную полосу, не принял меры к снижению скорости, вплоть до полной остановки транспортного средства, и допустил наезд на двигавшуюся в попутном направлении по левой обочине пешехода, после чего скрылся с места дорожно-транспортного происшествия, заведомо оставив потерпевшую без помощи, в опасном для жизни и здоровья состоянии. 
В результате дорожно-транспортного происшествия пешеход получила множественные телесные повреждения, повлекшие по неосторожности смерть человека.  
Вышеуказанным приговором суда водитель осужден к лишению свободы на срок 5 лет 6 месяцев с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев, со штрафом в размере 70 тыс. рублей в доход государства, также судом удовлетворен гражданский иск на сумму 2 млн. рублей в пользу потерпевшей стороны. 

